



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Завершен межведомственный турнир по мини-футболу



В течении четырех дней сборные команды сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, Прокуратуры Республики Крым и военного следственного управления Следственного комитета России по Черноморскому флоту, боролись за право называться лучшей командой по мини-футболу.

И вот сегодня, 26 мая 2019 года, турнир, посвященный 75 годовщине освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков и 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне по мини-футболу, в упорной и бескомпромиссной борьбе выявил победителей.

Подвести итоги, а также поздравить победителей приехал первый заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым. В торжественной обстановке Владимир Терентьев вручил кубки и медали, а также памятные подарки всем участникам соревнований.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Был сыгран «Матч поколений» между командами ветеранов следствия и кадетов кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации школы-лицея №3 им. А.С Макаренко.

Призовые места распределились следующим образом:

- 1 место - сборная команда прокуратуры Республики Крым;
- 2 место - сборная команда контрольно-следственного управления, управления по расследованию особо важных дел;
- 3 место - сборная команда следственного отдела по г. Евпатория, следственного отдела по г. Саки, Раздольненского межрайонного следственного отдела.

Поздравляем победителей!

26 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388325>